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Istruttoria….











LA COMPLESSITA’ DELLE SITUAZIONI 





Rivedere la trasposizione didattica
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Una struttura per l’istruttoria
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Gestione delle relazioni con gli alunni 
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Gestione delle relazioni con i colleghi e 





42(9*11$3/%17

! ?7:?:@8*$?7:C*88><+A$?*7$A+$
;AC+A:7<;*%8:$)*++<$G. 13  (*)
6 (<) 4 ($ -1(;*913 (8) 15 (:) 4 (+<)
(;* -1 (8) 13(8)) 2 (.913 (8))
6
(7) ] TJ ET Q  q  0.24 0 0 0.240703.6565.1975 -215.4901
cm BT  (0035
Tc 175 0 0 175 0 2379 Tm /TT6 (4) 4 (!) Tj ET Q  q  0.24 0 0 0.2401051 114.1966.3715.4901
cm BT35(0035
Tc 175 0 0 175 0 2379 Tm /TT6 1 Tf [  ((8) 3 (?* -1 8) 3
 8) -49%) 12 (;*)
6 8)B 6 (G) 2(8) 15(()% 3 (?*) 3 ($) ] TJ ET Q  q  0.24 0 0 0.240366.2875.1966.3715.4901
cm BT35(0035
Tc 175 0 0 175 0 2379 Tm /TT6 1 T)) 2(8)) 3(8) 3 (?* -
 8)) 3 (?*)8?*%B 6 (8) 3 (?*) 3(8) 3 (?*) 3 ($) ] TJ ET Q  q  0.24 0 0 0.2401051 114.1317 -215.4901
cm BT 1 80035
Tc 175 0 0 175 0 2379 Tm /TT6 1 T9-1 (? 8) -4 123.7(8)7




